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Δελτίο Τύπου 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης έδωσε το «παρών»  

στις εκδηλώσεις κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας  

γορτυνιακών συλλόγων  

Σειρά επαφών σε εκδηλώσεις γορτυνιακών σωματείων πραγματοποίησε ο 

Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης το περασμένο Σαββατοκύριακο, 

επιβεβαιώνοντας έμπρακτα τη σημασία που αποδίδει η Δημοτική Αρχή στη 

διαρκή επικοινωνία και συνεργασία τόσο με τους συλλόγους της Γορτυνίας 

όσο και με τα σωματεία της αποδημίας στην Αθήνα. 

Το Σάββατο, ο Δήμαρχος βρέθηκε στη Δόξα Γορτυνίας, παρευρισκόμενος 

στην εκδήλωση κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Χορευτικού 

Λαογραφικού Συλλόγου «ΑΡΙΩΝ ΙΠΠΟΣ», ενός συλλόγου με διαχρονική και 

ουσιαστική προσφορά στον πολιτισμό της περιοχής. Ο «ΑΡΙΩΝ ΙΠΠΟΣ» 

αποτελεί σημείο αναφοράς για τη Γορτυνία, με συνεχή και ενεργή παρουσία 

σε πολιτιστικές και χορευτικές εκδηλώσεις, συμβάλλοντας με συνέπεια στη 

διατήρηση, ανάδειξη και μετάδοση της τοπικής παράδοσης. Ιδιαίτερη μνεία 

αξίζει στα μέλη και στους ανθρώπους του συλλόγου που, με εθελοντική 

προσφορά και αγάπη για τον τόπο, κρατούν ζωντανή την πολιτιστική μας 

κληρονομιά. 

Την Κυριακή, ο Δήμαρχος παρευρέθηκε σε εκδηλώσεις κοπής βασιλόπιτας 

γορτυνιακών συλλόγων που πραγματοποιήθηκαν στην Αθήνα, ενισχύοντας 



τους δεσμούς με τη γορτυνιακή αποδημία και αναδεικνύοντας τον σημαντικό 

ρόλο των συλλόγων εκτός Γορτυνίας. 

Συγκεκριμένα, παρέστη στις εκδηλώσεις των: 

Συλλόγου Αετορραχιτών «Η ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ» 

Συλλόγου των Απανταχού Πρασινιωτών «ΑΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ – 

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ» 

Συλλόγου των Εν Αθηναΐς Βυτιναίων & Φίλων της Βυτίνας «Ο ΑΓΙΟΣ 

ΤΡΥΦΩΝ» 

Συλλόγου Τροπαιατών 

Συνδέσμου Απανταχού Ζατουνιτών 

Συλλόγου Απανταχού Κοκκοραίων Ηραίας «Ο ΠΡΟΦΗΤΗΣ ΗΛΙΑΣ» 

Πολιτιστικού Εξωραϊστικού Συλλόγου Μοναστηρακίου Γορτυνίας «Ο ΑΓΙΟΣ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ». 

Ο κος Κούλης, κατά τους χαιρετισμούς του, εξήρε το έργο των συλλόγων, 

υπογραμμίζοντας ότι αποτελούν ζωντανά κύτταρα του τόπου, φορείς 

πολιτισμού, μνήμης και συλλογικής ταυτότητας. Όπως χαρακτηριστικά 

ανέφερε: 

«Δεν μας χωρίζουν τα χιλιόμετρα, μας ενώνει η κοινή μας καταγωγή και η 

αγάπη για τη Γορτυνία. Ο τόπος μας δεν περιορίζεται στα γεωγραφικά του 

όρια, αλλά ζει και αναπνέει μέσα από τους ανθρώπους του, όπου κι αν αυτοί 

βρίσκονται». 

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στη σημασία της συλλογικής προσπάθειας και της 

ενότητας, τονίζοντας ότι οι γορτυνιακοί σύλλογοι της Αθήνας λειτουργούν ως 

σταθεροί συνομιλητές της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και πολύτιμοι συνεργάτες 

σε κάθε αναπτυξιακή, κοινωνική και πολιτιστική πρωτοβουλία. 



Ο Δήμαρχος συνεχάρη θερμά τις διοικήσεις και τα μέλη των σωματείων για 

την προσφορά, τη συνέπεια και το εθελοντικό τους πνεύμα, επισημαίνοντας 

ότι η δράση τους ενισχύει την εξωστρέφεια της Γορτυνίας και διατηρεί 

ισχυρούς τους δεσμούς με τη γενέθλια γη. 

Κλείνοντας, ευχήθηκε υγεία, δύναμη και δημιουργικότητα σε όλους, 

διαβεβαιώνοντας ότι ο Δήμος Γορτυνίας θα συνεχίσει να στέκεται αρωγός σε 

κάθε πρωτοβουλία που υπηρετεί τη συνοχή, την ανάπτυξη και τη διατήρηση 

της γορτυνιακής ταυτότητας. 

 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 


